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Két blokk Hétmillió lei érték tünt el 
állitótag kiskoru Juhos Erzsébet vagyonából pár év alatt körül csoportosulnak az európai álla- 

mok, mondotta Benes csehszlovák kül- 

ügyminiszter és külpolitikai nyilatko- 

zatából egy kis féltékenység csendül 

ki, amikor a nagyhatalmaknak uj uta- 

kat kereső politikájával szemben 

hangsulyozza, hogy Középeurópa a kö- 

zépeurópaiaké. Féltékenység, hogy eb- 

ben az uj koncertben Csehszlovákia 

nem játszhatja azt a szerepet, amelyet 

szeretne. Azonban ebbe a féltékenység- 

be jókora adag óvatosság is vegyül, 

mely nem tátszik indokolatlannak. 

Benes évek óta intézi a csehszlovák 

köztársaság külpolitikáját és szava a 

kisántánt keretein kivül is sullyal és 

tekintettel birt. Ezt annak a megfon- 

toltságnak köszönheti, mely minden lé- 

pését irányitotta. Bizonnyal jól meg- 

fontolta most is, mikor kijelentette, 

hogy egyrészről a francia-német- 

orosz blokk, másrészről az angol- 

olasz blokk közül egyik mellé sem sze- 

gődik, hanem várakozó álláspontot 

foglal el. Hiszen ezek még nem végle- 

ges alakulatok és az események sok- 

szori váratlanságukkal máról-holnapra 

uj fordulátot teremthetnek. Benes te- 

hát óvatos. Óvatos és előrelátó. Előre- 

látása abban nyilvánul meg, hogy a 

köztársaság ügyét egyelőre nem köti 

egyetlen hatalmi blokk szekeréhez sem. 

A történelem megtanitotta, hogy a 

nagyhatalmak a kisebb államokat csak 

staffázsnak használják fel és adott 

esetben minden lelkiismeretfurdalás 

nélkül hagyják eserben őket. Ezek a 

meggondolások vezethették, mikor Kö- 
zépeurópa sorsának intézését a közép- 

európai államok hatáskörébe utalja és 

ezzel kapcsolatban azt hangoztatja, 

hogy a kisántánt államainak barátsá- 

gát kell kimélyiteni. És ezzel a kimé- 

lyitéssel kapcsolatban ezuttal először 

hangoztatja, hogy keresni kell a köze- 

ledés utját Magyarország felé, meg 

kell teremteni az együttmüködés felté- 

teleit. Nem mondja ki nyiltan, de 

olyan invitálásféle ezMagyarország szá 

mára a kisántántba. Ebben van beszé- 

dének nagy jelentősége. Talán korai 

még a kisántánt ilyen kiterjesztéséről 

pozitivumként beszélni, azonban az 

első lépés kétségtelenül megtörtént. A 

magyar-jugoszláv barátságos tárgya- 

lások ténybeli pozitivuam. Romániával 

is vannak gazdasági érdekközösségei 
Magyarországnak. Ezenfelül Romániá- 

nak politikai szempontból sem volna 

hátrányos Magyarország elhelyezke- 

dése a kisántántban. A kétségtelen 

szláv tulsullyal szemben az egyensuly 

helyreállana. 

Temesvár, április 28 

A Juhos ügyben tovább folyik a 
vizsgálat. A vizsgálóbiró főképpen 
arra a pontra kiván világosságot 
deriteni, hogy a hiányzó hétmillió 
leit mire forditották és az eszközölt 
részletbirtokeladásokból befolyt 
pénzeket mire használták fel, más- 
részt pedig, hogy milyen tényezők 
játszottak közre az eddig eszközölt 
birtokeladásoknál. Ebben az irány- 
ban tegnap délelőtt kihallgatta J i- 
vanovici agai községi birót, 
András Andrei agai esperest, va- 
lamint több agai parasztgazdát. A 

kihallgatásokat ma tovább folytat- 

ják. Ujabb jelentős lépés ez ügyben 

mindaddig nem történik, mig Bra- 

descu Virgil vezetőügyész hus- 

véti szabadságáról vissza nem tér. 
Kiterjed a vizsgálat arra is, hogy 
az egyes birtokrészek eladásához 
mennyiben kaptak Juhosné és Var- 
jassy Lajos dr. az árvaszéktől, il- 
letve a törvényszék gyámügyi osz- 
tályától engedélyt. Ma délelőtt sor 
kerül Müller Árpád kihallgatá- 
sára és valószinü, hogy az ügyben 
érdekelteket a vizsgálóbirói kihall- 
gatás alkalmával szembesitik. 

A kisebbségi kérdés megoldása 
jogi alapon lehetetlen, mert legtőképpen politikai kérdés 

Genf, április 27. 

Az interparlamentáris unió ta- 
nácsülésén Lukács György ma- 
gyar delegátus felhivta a figyelmet 
arra, hogy a népszövetség kisebb- 
ségi védelmi tisztjét nem teljesiti 
kellően, mert magát olykor a ki- 
sebbségi panaszok tekintetében 
hozzáférhetetlenné teszi. Ugyanez 
a tartozkodás észlelhető az inter- 
parlamentáris uniónál is, amely el- 
mulasztotta a kisebbségi ügyekben 
a népszövetség előtti eljárás re- 
formjára vonatkozó magyar javas- 
latot 

idejében előkésziteni. 

Ennek a következménye az, hogy 

a javaslat a párisi nyári konferen- 

cián már ahgha kerülhet tárgya- 
lásra. Az ilyen halogatások komoly 
veszedelmeket rejtenek marukban. 

Lehetetlen, hogy éppen az inter- 

parlamentáris konferencia kitérjen 

ilyen égető probléma szakszerü 
tárgyalása elől. A magyar csoport 
kötelességének tartja, hogy a kir 
sebbségi problémát állandóan 

napirenden tartsa. 

Ennélfogva inditványozza, hogy a 
magyar tervezet elbirálására kikül- 

dött albizottságot sürgősen hivják 
össze, hogy a tervezet már a legkö- 
zelebbi interparlamentáris konfe- 
rencián feltétlenül tárgyalható le- 
gyen. 
Markovics jugoszláv delegá- 

tus hozzájárult ahhoz, hogy az in- 
terparlamentáris konferencián ki- 
sebbségi jogkérdések megvitattas- 

sanak, de ténykérdések nem. Bár 

az ő véleménye szerint a kisebbségi 
probléma főképpen 

politikai kérdés 

és ezért azt jogi alapon lehetetlen 

elintézni 

Lange központi főtitkár ja- 

vaslatára azután hozzájárultak ah- 

hoz, hogy a kisebbségi albizottsá- 

got az augusztusban FPárisban tar- 

tandó konferencia alkalmából ösz- 

szehivják és utasitják, hogy az, 

amennyiben szükségessé válik, 

munkálatait a 

.....
... 
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kenferencia befejezése 
után is folytassa. 

Mellin irancia delegátus kije- 
lenti, hogy semmi akadálya nin- 
csen annak, hogy a magyar csoport 
az általános vita során a problé- 
mát szóvá tehesse. 

Valamennyi párt 
hozzájárult a konkordátum szövegéhez 

Bukarest, április 28. 

A Cuvantul értesülése szerint a 
konkordátumnak szövege, amelyet 
Goldis László kultuszminiszter 
Rómában illetékes helyen elő fog 
terjeszteni, azonos azzal a szerző- 
déstervezettel, amelyet annak ide- 
jén a liberális kormányzat készi- 
tett. Az emlitett lap szerint vala- 
mennyi párt hozzájárult a konkor- 
dátum azonnal való aláirásához. 
Goldis miniszter tegnap Rómába 
érkezett a konkordátum aláirása 
végett. A pályaudvaron Laho- 
vary és Penescu követek, to- 
vábbá Gasparri biboros vatikáni 
államtitkár képviselője fogadták. 
Goldis kiséretében volt Cisar bu- 
karesti katolikus érsek is. Ez alka- 
lommal Rómába érkezett Du- 
razzi márki, Olaszország buka- 
resti követe. 
msmsmmmmmsamammazazs 

Ártatlanul ült 
négy évet a fegyházban 

Marosvásárhely, április 28. 

Négy év előtt a lapok részlete- 
sen beszámoltak Mittelmann 
József marosvásárhelyi mészáros- 
segéd bünperéről, akit azzal vádol- 
tak meg, hogy Kohn Dávid ákos- 
falvai terménykereskedőt a puszta- 
madarasi uton kegyetlenül meg- 
gyilkolta és kirabolta. A lefolyta- 
tott eljárás után Mittelmannt a bi- 
róság több évi sulyos fegyházra 
itélte és ebből négy évet már kitöl- 
tött a nagyenyedi fegyházban. Ne- 
ves bukaresti ügyvédek ebben az 

ügyben ismételten perujitási kérel- 
met nyujtottak be, de a biróság 
minden alkalommal elutasitotta a 
perujitást. Most meglepetést keltő 
fordulat állott be. Kiderült ugyan- 
is Mittelmann ártatlansága. A Tar- 

guloenai sóbányákban dolgozó fe- 

gyencek közül négyen beismerték, 
hogy Kohn Dávidot ők gyilkolták 

meg és rabolták ki. Részletesen le- 

irták, hogyan hajtották végre a 

borzalmas gyilkosságot. A maros- 

vásárhelyi törvényszék most ujabb 
tárgyalást tüzött ki ebben az ügy- 

ben és valószinü, hogy Mittelmann 
már legközelebb elhagyja a nagy- 

enyedi fegyházat. 
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Darányi Ignác 
volt magyar miniszter holála 

Budapest, április 27 

Darányi Ignác volt földmive- 
lésügyi miniszter hetvenhat éves 
korában szivszélhüdés következté- 
ben meghalt. Darányi keveset fog 
lalkozott a politikával, annál szor- 
galmasabban munkálkodott azon 
ban reszorjában. Az ő miniszter- 
sége idején rendezték törvénnyel 
a gazdasági cselédkérdést és tették 
kötelezővé a gazdasági munkások 
biztositását. A szövetkezetek felvi- 
rágozása érdekében is sokat tett. 
Darányi Ignác az utóbbi években 
teljesen visszavonult minden köz- 
életi tevékenységtől. Az uj felső- 
háznak, mint a református egyház 
főgondnoka, tagja volt. Ugylátszik, 
hogy hosszabb idő óta halálsejtel- 
mei voltak, mert saját maga előre 
elkészitette gyászjelentését. Utolsó 
akaratát is leirta és abban azt a 
kivánságát fejezte ki, hogy teme- 
tésén mellőzzenek minden pohtikai 
beszédet. . 

BELÉPESEK A KORMANYPÁRT- 
BA. Bukarestből táviratozzák: A Fili- 
peseu-esoport a közeli napokban ünne- 
pélyesen is belép a néppártba. Hir sze- 
rint ez alkalommal Averesou mi- 

niszterelnök közölni fogja, hogy a cso- 
port képviselője, Lucasievici belépett 

a kormányba. 

Niamessny Margit esküvője. 
Almánfalvi Niamessny Mihály ár. 
volt országgyülési képviselő és te- 
mesvári ügyvéd" és neje hodonyi 
Manaszy Margit leányát, Marg1- 
tot eljegyezte néhai gyónizlinszky 
János és neje Zlinszky Fanny fia, 
Zlinszky János dr. Az ifju pár 
esküvője szombaton délután fél- 
haátkor lesz Budapesten az Egyete- 
mi templomban. Utána a násznép 
Niamessnyék Vámház-körut I1. 
szám alatti lakására vonul, ahol 
diszebéd lesz. 
= Volt temesvári főhadnagy müvész- 

ösztöndija. Circiu Adrian volt te- 
mesvári főhadnagy, aki Temesvárnak 

többizben adott már önálló hangver- 

senyt is, Faur Zsófia közbenjárására 

további kiképeztetésben részesült. 
Faur Zsófia intenvenciójára Goldis 
László Rultuszminiszter a müűvészeti 
alapból huszezer leit adott Circiunak, 
mig Manoilescana államtitkár három 
éven át havonta ötszáz lira támoga- 
tással járult hozzá külföldi tanulmány- 
jának költségeihez. Circiu már a lég- 
közelebbi hetekben Milánóba utazik. 
ahol egy kiváló olasz mesternél vesz 
énekórákat. Ha Circiu tényleg beválik 
és mint kiforrott énekes tér haza, ugy 
abban nagy része van Faur Zsófia tá- 
mogatásának. ) 

- Szent Florián. A temesvári 
önkéntes tüzöltótestület május hó 
tizedikén üli meg védőszentjének, 
Floriánnak emlékünnepét. Ezen 
alkalomból ünnepélyes felvonulást 
rendeznek, majd a Dőm-téren tá- 
bori mise következik, utána pedig 
diszmenettel résztvesznek a nem- 
zeti ünnep programján. 

* Peronospora-készülékek, ra- 
gasztógummik, kerti felszerelések szer- 

számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár Belváros. 
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A népszámlálás munkája Temesvárott 
Május ötödikéig beszedik, tizenegyedikéig feldolgozzák 

az adatokat 
Temesvár, április 28. 

A népszámlálás adatait szolgál- 
tató blanketták kikézbesitése, pon- 
tos kitöltése és összegyüjtése sck 
időt és adminisztrációs munkát 
vesz igénybe. A városházán tegnap 
megjelent Miloteanu belügy- 
miniszteriumi vezérfelügyelő és 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mesternél érdeklődött a népszám- 
lálás munkálatai iránt. A város 
mult héten további hétezer darab 
népszámlálási ürlapot kapott és ez- 
zel megszünt a fennakadás, amely 
a blanketták pillanatnyi hiánya 
folytán előállott. Az ujonnan érke- 
zett blankettákat a rendőrségek 
utján szétosztották az egyes vá- 
rosrészek között és most már min- 
denkinek módjában áll a szükséges 
lapot kitöltés végett megszerezni. 
A részletes adatokat tartalmazó 
blankettákat a rendőrségi közegek 

május hó ötödikéig, fogják az egész 
város területén beszedni, azután 
végbemegy május tizenegyedikéig 
a városházán a hatalmas blanket- 
tatömeg feldolgozása. Ezt a mun- 
kát a tanácsteremben városi tiszt- 
viselők végzik a főpolgármester 
felügyelete mellett. A kész statisz- 
tikai anyagot ezután a megyei pre- 
fektura utján a belügyminiszter- 
hez terjesztik fel. A prefektus jut- 
tatja a miniszteriumba a megye 
területén eszközölt népszámlálás 
adatait is Azok a temesvári lako- 
sok, akik eddig bármilyen okból 
nem kaptak népszámlálási blan- 
kettát, forduljanak haladéktalanul 
az illetékes kerületi rendőrséghez, 
ahol a blankettát átvehetik és azt 
pontosan kitöltve legkésőbben má- 
jus hó ötödikéig szolgáltassák be a 
hatóságnak. 

asevuncoeozoa 

Ötszáz bus magyar kivándorló 
aki Kanadában keres uj 

Antwerpen, április hó. 

A nagy világvárosi kikötőben a 
késő esti órákban magyar szótól 
hangosak a Schelde-parti matróz- 
bárok. A magyar nóta mélabusan, 
majd temperamentumosan messze 
tulharsogja a pianinók angol mu- 
zsikáját. Bubifrizurás pincérleá- 
nyok sürögnek-forognak a nagy- 
szerüen konzumáló, furcsabeszédü 
magyarok között, akiknek sehogy- 
sem tetszik, hogy állandóan sörrel 
traktálják, hanem bort követelnek. 
Az esti bulevárdon csoportokba 
verődve nézelődnek, magyarul be- 
szélnek és csizmát viselnek. Azon- 
nal felismerhetők, hogy uj életet 
kereső, uj hazát foglaló magyarok! 
A Montreal nevü hajóval Kanadá- 
ba mennek. Ötszázhuszan vannak 
Magyarországból és az utódálla- 
mokból. ; 
Reggel korán meglátogatom őket 

különböző szállásukon. Már sokkal 
csendesebbek. A nagy tengeri ut 
előtt különös elfogódottság vesz 
erőt rajtuk. Hatalmas csoportban 
érkeznek a behajózáshoz. Először a 
családosokat helyezik el, de sokan 
vannak, akik az utolsó percben va- 
lami formahiba vagy az orvosi 
vizsgálat eredménye folytán vissza- 
maraádnak. Az öreg Nagy Ignác 
szatmármegyei földmüvesnek sem 

BARATSÁGOS SZERZŐDÉS JU- 
GOSZLAÁVIA ES NEMETORSZÁC 
KÖZÖTT. Berlinből jelentik: A német 
lapok az utóbbi időben sokat irnak a 
német-jugoszláv barátsági szerződés- 
ről. Hirül adják, hogy a jugoszláv 
saitó megállapitásai szerint most már 
a jugoszláv nép is kivánja a Németor- 
szággal való barátsági szerződést. 

- Levágott fej a vasuti töltésen. 
Ujvidékről jelentik: Sós Pál hu- 
szonnégy éves napszámos borzal- 
mas módon vetett véget életének. 
Kiment a város határába és ott a 
közeledő vonat előtt a sinekre fe- 
küdt. A kocsik fejét. levágták, tör- 
zsét pedig egészen összeroncsolták. 
A mozdonyvezető csak akkor vette 
észre az öngyilkosságot, mikor a 
törzstől elszakitott fej legurult a 
töltésen. 

- Nagy érdeklődés. Temesvár 
város állandó választmányát teg- 
nap délben ülésre hivta össze a fő- 
polgármester, de a választmány 
tagjai nem jelentek meg az előirt 
számban és igy az ülést nem lehe- 
tett megtartani. Az állandó választ- 
mány legközelebbi ülése ma dél- 2 

után lesz. 

namou .... 

hazát a régi haza helyett 
találták rendben a beutazási enge- 
délyét. mert már éppen ötven éves. 
Csengeren házacskája és egy kis 
darab földje volt, azt eladta, hogy 
kimehessen a fiához. Az asszony 
nagyon kétségbe van esve, mit csi- 
náljanak most már? Földönfutók 
ká lettek, otthon mindent eladtak, 
a fiukhoz nem mehetnek. Itt van- 
nak ebben az idegen városban, tel- 
jesen tanácstalanul. 

Felkeressük mister Szarka 
nevü urat, ki részben a hajóstársa- 
ság, részben a kanadai kormány 
megbizottjának vallja magát. Meg- 
vigasztalja őket, hogy táviratozott 
már érdekükben a kanadai kor- 
mányhoz, várják meg türelmesen a 
választ. Egy négygyermekes csa- 
lád öt hete itt vesztegel már, mert 
az egyik gyereknél valami hajbe- 
tegséget talált az orvos. Az itt élő 
néhány magyar család pártfogásá- 
ba veszi az ittrekedteket és némi 
munkával igyekeznek keresethez 
juttatni, mig az ügyük jobbrafor- 
dul. 

Ötszáz kivándorló... ÉEgészsé- 
ges magyarok és fiatalok. mert, 
aki gyenge, beteges, azt ki sem en- 
gedik. Ötszáz dolgoskezü magyar 
ember, aki elveszett a magyarság 
számára 

Kürthy L. Ferenc. 
. 

- Elmarad a május elseji felvo- 
nulás és népgyülés. A munkásság 
képviselői Gabriel József volt 
szenátor vezetésével Liuba Valér 
dr. rendőrprefektusnál jártak és a 
május elsején tartandó szokásos 
ünnepségekre kértek engedélyt. A 
prefektus közölte velük, hogy a ka- 
tonai hatóság fenálló rendelkezése 
alapján a munkásság május elsején 
sem felvonulást, sem pedig nép- 
gyülést nem tarthat, hanem csupán 
müsoros ünnepélyt. A munkások 
képviselői ezt tudomásul vették és 
elhatározták, hogy a májusi ünne- 
pélyt a munkások nagy tömegeire 
való tekintettel, egy időben több 
helyiségben tartják meg. 

Hetvenhárommillió Temes- 
megye költségvetése. A legfelső 
közigazgatási tanács végleg jóvá- 
hagyta Temestorontálmegye folyó 
évi költségvetését, 
semmiléle változást nem szenved- 
het. A megyei számvevőséghez ér- 
kezett jóváhagyás szerint a megye 
az idén 73,062.909 leit használhat 
fel a rendes költségvetés keretében. 

* A Lloyd Taverna müsora első- 
rendü. 

dig, amiz a Németországban leyő ro 
mán járadékpapirok ügyét nam rende 

amely immár 
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ROMÁNIA NÉMETORSZAÁGI Kölr 
CSÖNTÁRGYALAÁSAI. Berfinből tá 
iratozzák: A Börsenkurir legujab 
száma cikket közöl a román-néme 
kölcsöntárgyalásról. A lap szerint a 
erre vonatkozó megbeszélések má 
annyira előrehaladtak, hogy azok 
nulvatalos tárgyalások stádiumába lép 
tek. Berlinben az a vélemény, hog 
nem lehet szó a kölcsönnyujátsról ad 

TrTrimokvölgyi comán tunulól 
segélyezése. Imbroane 
dr. képviselő 
kormány százezer leit 
meg a temesvári 
elhelyezett harminc Timok-völgyi 
fanuló részére, akik ebből a pénz- 
ből ruhát, cipőt kapnak. A segély 

közbenjárására a 
szavazott 

folyósitása érdekében ( radina 
Emil kulturtanácsnok. tegnap riu 

Bukarestbe utazott, ahol eljár ezen- 

internátusokban 

kivül a kereskedelmi akadémia, a 
városi zeneiskola és a Banca Na- 
tionalától kért várcsi kölcsön 
ügyében is. Gradinariu bétfőn tér 
vissza a fővárosból. 
- Kileneszer volt miniszter. Pá. 

risból jelentik: Brian d most ün nepelte meg hatvanötödik születés- 
napját. A francia lapok ebből az alkalomból megirják, hogy Briand, 
aki huszonöt esztendő óta foglalko- zik politikával, kilencszer volt mi- 
niszterelnök és miniszter. Összesen 
hat évig és három hónapig ült a 
miniszterelnöki székben és tizenkét 
évet és hét hónapot szolgálta ha- 
záját mostanáig mint miniszter. 
Annak idején ő volt az államot és gyházat elválasztó törvény főelő.- 
adója. 
- Előadás a Munkásotthonban. Az 

ünnepek következtében szünetelt nép- 
szerü előadások folytatásaképpen e hó 
29-én, pénteken este 7 órakor Nagy 
Hugó dr. a jelenleg legaktuálisabb 
kérdésről, A lakásügyi kérdésről tart 
Munkásotthon nagytermében ismertető 
előadást. Szabad bemenet. Vendégeket 
szivesen látnak. 
- Olasz kommunisták letartóz- tatása. Flérencből jelentik: A rendőrség izgatás miatt számos kommunistát letartóztatott. 
" Piros Panna! A rónáci Haladó- kör május hó I-én este fél 0 órai kezdettel Erzsébetvárosban a Michel (volt Novotni)-féle vendéglő helyisé- geiben sziniestélyt rendez. Szinre kerül Mayer Ferenc ur rendezésében 

a Piros Panna cimü 3 felvonásos 
népszinmü. 
- Hadjárat a mexikói banditák el- 

len. Mexikóból táviratozzák: Az or- 
szágban garázdálkodó banditák ellen 
most már valóságos hadjáratot foly- 
tatnak. A kormánycsapatok körülzár- 
ták a gonosztevők egyik táborát, ahol 
ötven banditát megöltek, a többi meg- 
ugrott. Lassalasnál egy nyolcevantagu 
rablóbanda megtámadott egy vonatot, 
melynek őrsége azonban gépfegyve- 
rekkel visszaverte a támadást. A táma- 
dók tiz embert veszitettek. Losbos vá- 
ros közelében is sor került harcra a 
banditák és katonák között. Tizenőöt 
bandita holtan a helyszinén maradt. 
- Drágul a párisi kenyér. Párisbál 

jJelentik: A fraucia f(város lakossága 
körében nagy n3 ugislanságot keltett 
az a körülmény. hogy a kenyér ára ki 
lónkirt ötven centümesszel meglyá- 
gult. 

- Az Arany János Társaság ün- 
nepi ülése vasárnap délelőtt lesz és ezen a Magyar Dalárda Gokler Antal igazgató vezetése alatt el énekeli többek között Lányi Pe- 
tőfi Egy gondolat bánt engemet cimü korusát. Elővételi jegyek a 
Bánát hangversenyirodában kap- hatók. 
- Angliában havazik. London- 

ból jelentik: 
nap óta erősen havazik. 
teljes téli képet mutat. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

A vidék 
Skótországban két 



1927 április 29 

AZ IFJABB KOROSZTÁLYOK 
FEGYVERGYAKORLATA. Bukarest- 
ből jelentik: A Lupta szerint október 
es november hónapokban az ifjabb 
korosztályokat fegyvergyakorlatra 

hivják be a kiképzés pótlása végett. 
A fegyvergyakorlatokat a költségve- 
tés lehetőségének keretein belül tart- 
ják meg és annak programját a vezér- 
kar most késziti elő. 

- Agressziv sztrájkolók. Bu- 
dapestről jelentik: A Weisz Man- 
fréd-féle gyár rézhengeröntődéjé- 
ben kétszázötven munkás bérdif- 
ferencia miatt sztrájkba lénett. A 
sztrájkolók olyan agressziven vi- 
selkednek. hogy veszélyeztetik a 
többi ötezerötszáz dolgozó munkás 
munkáját. 

Szivenlőtte magát. Debrecen- 
ből jelentik: Magos György pol- 
gármester kisebbik fia, jaki a deb 

mreceni egyetem jogi fakultásának 
hallgatója volt, agyonlőtte. magát. 
Az öngyilkosság oka ismeretlen. 
- Eszperanto felirás a jugoszláv 

vasutakon. A jugoszláv közlekedésügyi 
miniszter rendeletet bocsátott ki, 
amelynek értelmében a személyszállitó 
kocsikban használatos figyelmeztető és 

tájékoztató felirásokat ezentul az 

áallam nyelvén kivül eszperanto nyel- 

vén, mint nemzetközi kisegitő nyelven 

is közöljék az utazóközönséggel. Az 

eszperanto nyelv hivatalos elismerte- 

tése ezzel megtörtént és valószinü, 

hogy a többi állam vasuti hatóságai a 

legközelebbi jövőben szintén követni 
Togiák a jugoszláv példát. 

- Cigarettaadomány a szegényház 
lakóinak. Mardan Dénes, a temes- 
vári dohánygyár igazgatója, a husvéti 
ünnepek alkalmából a városi szegény- 
ház lakóinak ezer cigarettát és szivart 
adományozott, amiért is köszönetét fe- 
jezi ki a szegényház gondnoki hiva- 
tala. 

- Előadás az uj lakbértörvényről. 
Gyulay János dr. ügyvéd tegnap 
éste hét órakor a Lakóvédő Egyesület 
helyiségében szépszámu közönség előtt 

az uj lakástörvényről tartott előadást. 
Részletesen megvilágitotta a törvény- 
nek különösen a lakókat érdeklő ré- 
szeit. A tetszéssel fogadott előadás 
után megvitatták a jelenlevők a tör- 
vény rendelkezéseit. Gyulay János dr. 
ezt az előadását uj momentumokkal 
kibővitve szombaton este félkilenckor 

vendéglőben az erzsé- 

kulturestélyén 

a Novotny-féle 

betvárosi magyarság 

megismétli. 

-A londoni és birminghami ipari 
vásárokról. Éndekes adatok kerülnek 
most nyilvánosságra a február 21-étől 
márcins 4-ig megtartott angol minta- 
vásárokról. Londonban összesen 173.500 
négyzetöl és Birminghamban 70.000 
négyzetől kiállitási terület volt lefog- 
lalva,. A vásárt 72.181 vásárló láto- 
gatta; ezen számban egyszerü látoga- 
tók nem számiítattak be. A látogatók 
27 európai országból és 17 angol eyvar- 
matból rekrutálodtak. Azonkivül husz 
tengerentuli államból jelentkeztek 
vevők. Az 1928. évi kiállitásra már 
most nagyszerü előkészületek folynak. 

* A Gerson-étteremben naponta 
Mriss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 

Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
11-1/,2 óráig uszonnahangverseny. 

A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 

Jaj de csunya! 

Jaj de csunya!! 

Jaj de csunya!y 
ha szőrszálak jelentkeznek a női arcon. 
Egyetlen szer van, mely azokat biztosan 

és rögtön eltávolitja, az 

„Angol szőrvesztő 
Emelynek használata által a szöröket az 
arcról, karról, vagy honaljról ugy ki le- 
het irtani, hogy a szőrök helye teljesen 
felismerhetetlen, bársonysima és hófehér 
lesz. Ára 100Lel. Diszkrét csomagolás! 

Egyedül kapható: 
Dr.BIRÓ gyógyszertár, CLUJ. 

vvonják a román államnak 
szerződésre alapitott 

részvényét likvidálhassa. A 

A reménytelen szerelem megölte 
Devalválódott az emberi 

Temesvár, április 27. 
Az öngyilkosságok statisztikája 

az egész világon emelkedő tenden- 
ciát mutat. Az emberek rossz 
anyagi viszonyok miatt, betegség 
következtében, vagy szerelmi bá- 
natukban, esetleg más okokból is 
sokkal könnyebben dobják el ma- 
guktól az életet, mint azelőtt. Alig 
van nap, hogy a sajtóban legalább 
egy esettel ott ne volna található 
az öngyilkosságok 

szomoru rovata. 
Most megint két öngyilkosságról 
kell beszámolni. 
Jung Mátyás ötven esztendős 

téglagyári munkás, aki a józsefvá- 
rosi Fröbel-utea 7. szám alatt la- 
kott feleségével és két legényfiá- 
val, revolverrel agyonlőtte magát. 
Az öngyilkosságot nem odahaza 
követte el, hanem a Szabadfalu 
felé vezető uton. A golyó, mely a 
halántékon ment be, a koponya 
felső részén jött ki és rögtöni 

halált okozott. 

ldősebb fiának, aki segéd a Du- 
lácska-féle hentesüzletben. levelet 
hagyott, melyben megirta, hogy be- 
tegsége miatt válik meg az élettől. 
A másik öngyilkos Gyenes 

Sándor huszonhárom esztendős ke- 
reskedősegéd, akit viszonzatlan 
szerelem vitt a sirba. Környezete 
és barátai közül senki nem gondol- 
ta, hogy a halál gondolatával jár 

élet pótolhatlan értéke 
közöttük. Az estét együtt töltötte 
egy másik kereskedősegéddel, Ve- 
szely Jánossal, aki jóbarátja és aki 
a Preyer-utca 8. szám alatt ugyan- 
abban a házban lakott, mint Gye- 
nes. Veszely lakásán egész estén 
keresztül ; 

vidáman beszélgettek, 
sokat tréfálkoztak és nevettek. 
Gyenes csak egy pillanatra komo- 
rodott el, amikor azt mondotta, 
hogy nagyon szép volna az élet, 
csak az a baj, hogy nem szereti őt 
az a leány, akiért majd megbolon- 
dul. Egy óra tájban Gyenes elkő- 
szönt a barátjától és annak szülői- 
től és az ugyanazon a folyosón levő 
hónapos szobájába ment. Alig tar- 
tozkodott azonban öt percig a szo- 
bában, amikor az éj csendjét hir- 
telen revolverlövés zavarta fel. A 
lövést Veszely is meghallotta, be- 
rohant a szobába és ott a diványon 

vérben fekve 
találta Gyenest, aki jobb kezében 
browningot szorongatott. A mellén 
lőtt seb tátongott. Azonnal értesi- 
tették a mentőket, akik a fiatal- 
embert eszméletlen állapotban a 
kórházba szállitották. Az orvosok 
megállapitották, hogy a golyó köz- 
vetlenül a szive alatt hatolt be a 
testébe és ott veszélyes sérüléseket 
okozott. Életbenmaradásához igen 
kevés a remény. 

zenaposasaosssa neemsao.. 

- Több hónap után kifogott hulla. 

Románszentmihály határában a Beg- 

vize egy oszlásnak indult férfihullát 

vetett ki. A férfin. akin fekete ruha, 

fekete felöltő és ugyanolyan szinü 

cipő van. negyven-negyvenöt éves le- 

hetett. A zsebében egy teljesen átázott 

hirlapot, egy öngyujtót és egy asztali 

vilát találtak. Több hónapon keresztül 
lehetett a vizben. Személyazonosságát 
eddig nem lehetett megállapitani. 

- Makacs öngyilkos. Budapest- 
ről jelentik: Pekli Teréz huszon- 
egy éves mindenesleány igen ma- 
kacs öngyilkos. Már kilencszer ki- 
sérelte meg az öngyilkosságot, 
azonban eddig mindig sikertelenül. 
Tegnap a vonat elé vetette. magát, 
amely elütötte, de életveszélyes sé- 
rüléseket nem okozott nekii. Kór- 
házba szállitották, ahol hamarosan 
magához tért és amikor látta, hogy 
nem halt meg, egy őrizetlen pilla- 
natban levetette magát a negyedik 
emeletről. Az utcára esett és ennek 
dacára sem történt komolyabb ba- 
ja. Visszavitték a kórházba, ahol 
fokozott éberséggel vigyáznak rája. 
- Kolerajárvány Indiában. Kalkut- 

tából jelentik: Bengáliában nagyará- 
nyu kolerajárvány dühöng. Eddig öt- 
venezer betegedett meg, a kik közül 
tizenötezren meghaltak. 

Női: és férfi szalmakalanok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N.C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: József-tér 
(Kütt!-tér) 12. 

A román kormány és a ma- 
gánvasutak vitája. Bukarestből 
táviratozzák: A Párisban székelő 
román-magyar vegyes bizottság 
május másodikán fogja tárgyalni 
több magyar magánvasut-társaság 
kérését, amely társaságok kétségbe 

a béke- 
azt a jogát. 
alamennyi 

vas- 

hogy a társaságok 

utak részvényeinek értéke harminc- 
kétmillió aranykorona. A keresetet 
a Brassó-háromszéki, a szilágy- 
sági, a Marosludas besztercei, az 
Oravica-boksánbányai, a Temes- 

. r . vár-nagyszentnuklósi, a Temes- 
vár-módosi és a Héjjasfalva-szé- 
kelykocsárdi helyiérdekü vasutak 
volt részvényesei adták be. 

Iktár község ünnepe. Iktár 
községben nagy ünnepségek kere- 
tében ment végbe az ujonnan léte- 
sitett Casa Nationala kulturház 
felavatása. Az ünnepségen részt- 
vett Bogdan Antal dr. prefek- 
tus és Dobosan János dr. főpol- 
gármester is. 

Fényes László nyolc havi fogház- 
büntetése. Budapesiről jelentik: Fáé- 
nyes László ellen, aki tudvalevőleg 
Bécsbe emigrált, távollétében sajtó ut- 
ján elkövetett rágalmazásér! tegnap 
hirdették ki a jogerős itéletet. mely 
nyolc hónapi fogházra szól. 

Elitélt bankok. Marosvásár- 
helyről telefonálják: A marosvá- 
sárhelyi rendőrség az összes ottani 
hankokat öt-ötezer lai pénzbuünte- 
tésre itélte, mert szombaton, Szent 
György napján nyitva tartottak. 
Valamennyi bank megfelebbezte a 
rendőrség itéletét. 

Bucsuelőadások a Lloyd- 
Tavernában. Ma, csütörtökön este 
a közkedvelt 2 Kamerad jutalom- 
estélye fényes kisérő müsor kereté- 
ben lesz megtartva. Asztalok foglal- 
hatók Telefon 383. 

Finom vendég. Kopecz Ja- 
kab napszámos az éjszaka a me- 
halai Gimpel-féle korcsmában id- 
dogált, majd egy észrevétlen pil- 
lanatban fizetés nélkül akart tá- 
vozni s azonkivül több vendég ka- 
lapját is a kabátja alá dugta azzal a 
szándékkal, hogy azokat ellopja. 
Bekisérték a rendőrségre. 

ürihopádiai készülékek, 

) egyenestartók, Hessing-füzők 

Timisoara IV. udv. szállitó 

- Árvizveszedelem mindentfelé. 

Mecklenburg-Schwerinből jelentik: A 

Sude folyó annyira megáradt, hogy a 

viz a gátakon keresztül elöntötte a 

mezőket. Az árterületen négy méter 
magas viz áll. Attól tartanak, hogy az 
átázott gátak beomlanak. A teljesen 
kimerült lakosság lemondott a védeke- 
zésről. . 

tulásától 

Audy Endre szülei és a költő ha- 
gyatéka. Budapestről táviratozzák: 

A dy Endre szülői, akik teljesen elsze- 
gényedtek, mint ismeretes, pert indi- 
tottak a költő özvegye, a jelenlegi 
Márffy Ödönné ellen, aki megtagad- 
ta tőlük Ady munkáinak kiadói jogá- 
ból származó jövedelemből való részese 
dést. A per most a Kuria előtt volt. a 

a végső itéletet. A 

Kuria kötelezte Márffy Ödönnét. hogy 
a kiadói jog jövedelmének tiz százalé- 

mely meghozta 

kot meghaladó részéből huszonöt szá- 

zalékot fizessen Ady Endre szülőinek 

életfogytiglan. Ez a kötelezettség a ke- 

Most 

számszerü megállapitás 

reset beadásának napjától szól. 
csak a 

van hátra. 

már 

- Népszinmiüelőadás mükedve- 
lőkkel. A rónáci Haladó-kör május 
elsején, vasárnap este az erzsébet- 

2 . = 2 2 2 városi Novotny-féle vendéglő 
nagytermében szinrehozza a Piros 
Panna cimü háromfelvonásos éne- 
kes népszinmüvet. Belépőjegyek 
árai ötven, negyven és harminc lei. 

- Polgárharc az árviz miatt. New- 

yvorkból jelentik: A Missisipi áradása 

következtében New-Orlaans városát a 

legkomolyabb veszedelem fenyegeti. 

Ezért a város megmentése érdekében 

megtették a szükséges intézkedéseket, 
hogy a folyó gátját a válságos pilla- 

natban több helyen átvágják, Ezt 

azonban a környékbeli farmerek, akik 

termésük és minden gazdaságuk pusz- 

tartanak, mindenképpen 

megakadályozni igyekszenek. Miután 

nem remélik. hogy kárukat New-Or- 
leans városa megtériti, éjjel-nappal 

fegyveresen állanak őrséget, hogy a 
gátak átvágását megakadályozzák. A 
hatóságok fegyverbe szólitották a nem- 
zetőrséget, nehogy a farmerek inzultál- 
ják a mérnököket. A pamuttermelés- 
ben óriási károkat várnak az árviz kö- 
vetkeztében. 

A tanuk a papgyilkos ellen valla- 

nak. Kecskemétről jelentik: Ma foly- 

tatták a papgyilkos jakabszállási 
Schmidt erene parének tárgyalá- 
sát. A lajlgatott tanuk valameny- 
nyien Schmidát ellen valottak. 

Tulajdonos Boting Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

1 * Gyárt, átalakit és javtt 
torony- és villanyóraberen 
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várvá iiak kavolz x Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvei 
Gyárváros ifjak mükedvelő elő 3 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

adása. A temesvár-gyárvárosi római Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
katolikus ifjusági egyesület április D1i előre fizetendő. 

s zo zoooono 

30-án, szombaton este félkilenckor 

Corpul Portareilor Tribunalului 
Timisoara. 

No. 7134/1926. 

Publicatie de licitatie 
3-as pénzszekrény Tögrisutca ő szám alatti helyisegé- Hozasság Subsemnatul portárel aduc la cu- 

ben uj szereposztásban előadja Kaza- Jól szituált uriember 4 szobás berendezetit olcsőn eladó. nostinta publicá, cá in urma decisu- 
liezy Antalnak A harang cimü nép- lakással feleségül venne nagyobb hozomany i lui No. 3773/1927 al judácátoriei 
szinmüvét. Külön meghivókat az elő- nyal rendelkező hölgyet. Levelet ,30-40 urbaná din Timisoara in favorul lui 

: adób k. adásra nem küldenek szét. A jegyek jeligére a kiadóba kére 
árai 80 60, 40 és 20 lei. Pártoló tagok Levelezne későbbi megismerkedés reményé- 

ben entelligens urileány. Leve eket „Ko- 
kedvezményben részesülnek moly gondolkozásu" jeligére a kiadóba. 

losif Lendvay din Timisoara repr. 
prin Dr. luliu Krivan avocat din 
Timisoara pentru suma de 200 lei 
capital interese de 100/, de 18 Iulie 
1925 si pentru spese in 262 Lei 

Alkalmazás á . : Ent 
]i ii pész e 2 . deja staverite si cele ce se vor mai 
a la Ügyes számlazót keres vidéki elsőrendü cég stabili, se fixeazá termen pentru efec- 
m 1 május 1-i belépésre. Ajánlatokat ,Vidék" e tuarea licitatiunei pe ziua de 14 Maiu 

Pel Beetho- eree e kadoba. ey ora 4 1927 in Timisoara Hotel 
ven-ünnepi hangverseny lesz május Tisztviselőnő május I-re felvétetik. Részle- 0 vizumé Imperial 13 si continuati 1., Str. Eu- 
o Uy; Kaczmó aovtertes magyar, német irásbeli ajánlatot kér 000 vizum- és menet- ! hó 9-én a Tiszti Kaszinó nagyter Gourmand csokoládégyár. (591) 50 0 jegykedvezmény igen de Savoya No. 13 pl cánd si 

mében. A két világhirü magya1 - (tevábantszésra ) uünde se vor vinde prin licitatie obiec- 
müvész, Dohnányi a zongora j szivégázmotorhoz egy gépész ketcstetk, ttele secvestrate si anume: diferite 

z: en re sul. OT- i : i 

nagymestere és hirneves zenszerző malom Madee (578) Uudapesti miniavásárta mobilele de casá pretuite in 13.400 Lei 

valamint T elmány 1 nas Jól főző mindenes szakácsnő szobaleány ] Timisoara, la 31 Martie 1927. 

hegedüs, temesvári szenzációs esté- mellé azonnalra felvétetik. Erzsébetváros. fgazolványok és kedvezményes egyek 
lyükre fényes müsort választottak, Hattyu-u. 27/. (297) ealván EiRDv Indescifrabil 

amely Beethoven szonátáinak van Tanulólcányt vagy fiut havifizetéssel felvesz menetieg irodába (592) portárel. 
szentelve. Az előkelő hangy erseny Galambos papirkéreskedés Belváros. (593) amn. i 

kimagasló müvészi eseményt jelent 1, Str. Alba tuta ; (Telet 5-03) aszre . 
á 

1Sfr. f5-03 1 

és zenekedvelő közönségünknek ! Állást keres IV.,Str.1. C. Bratianu Kioszk(Tel 13-8ő) : : 
. A . 1 1 n ' 

ritka ély ezetet fog nozni. Eppen i Vidékre keresünk nevelőnőt 2 gyermekhez. Vizumbeszerzést, küldöncmeg- : : 
ezért ajánlatos a jegyeket a Bánát- Zongora, német . francia eysl, inaés bizásokat végez garancia mellett. i : 
nál idejél váltani megkivántatik. Fényképes ajánlatokat kérünk É atá itt z 

ál idejében megváltani. atal jeligére a kiadóba : : 

z z H 

. Hivata noknő, aki a magyar, német gyors- : mindenest vidékre : 
Mozi és gépirást is érti, állást keres azonnali Ma ezég akar lenni, használja : kéttagu csalaádhoz 2 

vagy későbbi belépésre. Szives megkeresé- Kik-fcle torntejekréne fii E 1 : 

seket Ügyes munkaerő jeligére a kiadóba. 4tele ilitornte]- rémet, linom- május elsejére. 
Mü . I apoant, Hhompuden, 3 szinben. : 

usor Lakaás Azpható kizárólag Kulka Emii vá- Cim, ahol jelentkezni lehet, a : 

Belvárosi Mozi: Csütörtökön: A z eze * fekete Sza. kiadóban. : 
házasságközvetitő nagybácsi. Szép egy szoba konyhás lakást keresek ju ! Eusz, várca, Szentgyörgy-tér. zzan e. 

. . ; ......... nius vagy juliusi beköltözéssel. Cimeket a 
Gyárvárosi Mozi: Csütörtökön : kiadóba kérek. i 

A Moulin Rouge királynője. Butorozoii szopa telj 
; jes ellátással két fiatal 

Mehalai Mozi: Csütörtökön: Acél- ember, hölgyek vagy szerényebb házaspár Házhelyek 146 000 leitöl kezdve hosszu részletre. 

; i részére kiadó. Erzsébetváros, Korona-utca 
emberek. 3. fldsz, jobbra Epitő anyag is lefizetésre. Saját köves ut. 

Kardostel n Különbejáratu butorozott szoba két fiatal- 

mezmszzzzszoverznszzzzzzzzsm cmber fészére május 1-re kiadó. Józsefvá rdaosíelepe 

esesssess fos, Csillag-u. 60, Csordásné. (590 
! 

Adás-vétel i eeceeoegoeaoggesesesegsegeslgesgegseede 
. " z 

Antik hálószoba butor elutazás miatt sür- 
gősen eladó. Ajánlatot Külföldre való uta- 
zás miatt" jeligére a kiadóba. 

tizenhathónapos 
árva fiuunokámat. 

Butort, ebédlőt és uriszobát vennék priváttól. 
Ajánlatokat ,Sürgős vétel" jeligére a kiadóba. 
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Alkalmi vétel! 
Cim: Onicskóné, Sági ut 108. Különféle 

1n 

BARUCH I. FIAI Üvegudvar, városház-1. 4. 
Alapittatott 18537 = 

Tel. 14-71. Tekintse meg kirakatainkat riási választék 

áruállványok és áruszekrény 
továbbá pénzszekrény, amerikai iróasztalok, tizedes mér- 

leg és más irodai berendezési tárgyak 

olcsómn eladólk. 

Bűővebbet 371 telefonszám alatt és a kiadóhivatalban. 

a 

i 1 .i Valutánk lkedése által 
Schneider-féle földek. Egy millió lei kölcsönt keresek. Biztositék m alutánk emelkedése álta 

Van. Ajánlatokat kérek „Azonnalra" jeligére azazrea rendkivuüli olcsó redukált árak!! emzzen 

beeeseceseeseeceeco a kiadóba. oás csészék.. . 15-25- zmaa 
zetály vizes- és boros poharak ............... * mezm 
1zes kancsó apar orma .... . - sz 

exzzs Étkező készletek arannyal és tetszetős virágokkal 1185- 

i til füszer és egyéb üzleti Teás 495.- enmm 
E extl gy Ikal oza Valódi porcellán tányér, tiszta áru- nem Ausschuss- 18-24-- uemmm 

célokra kiválóan alkalmas mm Virágos boprek 1/2 it 5 20. ze 

Fontos kanadába utazók részere Tölgyfaparketta 

Azon németek, magyarok, rutének és szerbek, miide zeylrégber 

akiknek Kanadába való bevándorlási enge- ; 

délyük van és akik földmivesek és mező- Munius as Borlava-Armenisi Falpar 

gazdasági munkások, egészségesek és irni, R.-T.-nál 

olvasni tudnak, utazhatnak csak május, junius, Timisoara. 

julius és augusztus közepén induló hajókon. Telefon: 962, 2162. 

Kanadába való bevándorlási vizu- 

mot irodáink ingyen szerzik meg. Figyelem! 
Csak rövid ideig olcsó szalma-, 

11 Az utasokat saját hivatalnokaink kisérik a kikötőig !1 iiz- és selyemkalapok : 

.l t s . ta i k k . . ... 
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Minden felvilágositást ingyen és készségesen ad a 

Canadan Pacific RailwayComp Ingyen utazás senkinek sem engedélyeztetik! Covinka s0 mbo ác-nál 
- áros, Uri- 

; ; 

„ R A N z I T suürgönye im: e tadő tegy fekáti lelért. 

est vezereegeüete Cali Gnyita 197 szim, vagy amk „Royimailpac", vagy „Gacanpac" l Alakitásokat már90 Leitől kezdve vállalok 

Butoraimak mindenelfogadhatóárban árusitom készpénzérté és részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 

Sehol nem létező aralk II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
Egyszerü és finom műübotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. I., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. m 


